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平成24年度地域委員会全体会議資料

地域委員会等に関する状況調査結果概要 資料NQ 2
ア ンケー ト実 施 概 要

【配布日】平成25年 1月 24日 (木 )

【回収日】平成25年 1月 30日 (水)～ 2月 18日 (月 )

【送付数】140
【回答数】108
【回答率】77.0%
※主な意見・項目を抜き出して作成。調査結果の詳細は3月 下旬に各地域委員に郵送予定。

※調査結果は、第5期の地域委員に情報提供するとともに、各地域委員会の運営に活用する。

※[⇒ ]は改善案

◇ 1期 目の感想について

O良いと感じる点    ‐

・地域の現状や課題、地域の宝を知ることができて活動の参考になった8

・交流会などで他地域の委員と交流でき、刺激を受けることができた。

O改善が必要と思う点

・地域委員会の役割をつかみきれない。理想と現実の違いに戸惑った。

・過去からの継続的な議論について、経過がわからない。

⇒5期スタートにあたっては地域委員会の役割を示すとともに、これまでの経過説明もしっかり行う。

◇地域委員会に関すること

○委員の構成について

適当であるとの回答が最も多いものの、女性・若い人の両方、もしくはどちらか (特 に

若い人)を増やすべきという意見が目立つ。

そ♂ 催回数に関すること

○地域の催しについて

限彎と暑霜能|:蓼::IIき響諄モ響ま号萎貫拿ば3f
⇒今後とも積極的な参加をお願いしたい。

○地域間交流について

交流が活かされているという声は4割程度。活か

されていないは2割。どう活かすべきか模索され

ている様子も見られる。

妥111骨
8%僣

鼎こ|||
参加

10%

地域間交流について
その

出、

=籠聾握護護肇arЙ
置峯」豊霞量塗

f≡
上塁二饉回五L    

際意
要

'                                                        23%

勧
観

雅

一̈

⇒地域の若い方から意見をFInく機会を設けるなど、対応を検討する。

○開催回数について
週 当 と い つ 恵 見 か OU%。 瑠 ヤ リ ヘ ざ と 17J恵 見 か 乙b力。

○運営について

概ね支障なしと感じている (約 7割 )。 一部には資料の配布を早くしてほしいという意

見が目立つ地域がある。

⇒資料の事前配布を徹底し、ま付時期についても可能な限り早めるようにするぃ

○議論の時間 。内容について

十分な議論ができているという意見は約 5割。議案の説明が長い、議論はできても

集約ができていないなど、進め方に対する意見が目立つ。

⇒事務局の説明は極力簡潔に行うことを徹底するぃ

⇒第5期にあたっては議論の進め方について、委員長及び副委員長と事務局でよく協議する.

◇地域住民への周知に関すること

○地域委員の役割・機能を周知する取り組み
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⇒広報手段などについて検討する^

○地域委員会の議論の結果を周知する取り組み
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→広報の方法などについて検討する̂

○ふるさと創生基金事業などの進捗状況を周知する取り組み
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⇒市政だよりなどでの紹介を検討する̂

○その他の取り組みについて

行事や会合などに参加し、地域の団体や住民と一緒に活動するという、各項目に共通す

る意見が多く見られた。

◇地域資源を活かしたまちづくりのアイデア
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な連携を目指す意見も複数見られた。

⇒第5期の各地域委員会に情報提供する。
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